

புதிய தொழில்துறை வரையறைகளை அமைக்கும் அனலிடிகா அனகான், இந்தியா லேப் எக்ஸ்போ மற்றும் பார்மா ப்ரோ பேக் நிறுவனங்கள்

சென்னை, 09 அக்டோபர் 2024: மெஸ்ஸே முயென்சென் இந்தியா நிறுவனம், உறுதரரபாத்தில் உள்ள உறுதெக்ஸ் கண்காட்சி மையத்தில், மிகப்பெரிய அனாலிடிகா அனகான் இந்தியா, இந்தியா லேப் எக்ஸ்போ மற்றும் பார்மா ப்ரோ&பேக் எக்ஸ்போ ஆகியவற்றின் மிகப்பெரிய பதிப்பை வெற்றிகரமாக முடித்தது. "முன்னேற்றத்தின் மையம்" என்ற கருப்பொருளில் நடைபெற்ற இந்த நிகழ்வை, தெலுங்கானா அரசின் ஐடி, எலக்ட்ரானிக்ஸ் & கம்யூனிகேஷன்ஸ், தொழில் மற்றும் வர்த்தகம் மற்றும் சட்டமன்ற விவகாரங்களுக்கான மான்யபிக்கு அமைச்சர் ஸ்ரீ டிபில்லா ஸ்ரீதர்பாபு அவர்கள் துவங்கி வைத்தார்.

இந்த நிகழ்வு வாடிக்கையாளர் மற்றும் விற்பனையாளர்களுடன் நேரடியாக ஈடுபட கண்காட்சியாளர்களுக்கு ஒரு மாறும் தளத்தை வழங்கியது. ரஷ்யா, விமநாம், நேபாளம், இந்தோனேஷியா,



எகிப்து, கானா, லிபியா, தென்னாப்பிரிக்கா, பிலிப்பைன்ஸ் போன்ற நாடுகளில் இருந்து வாடிக்கையாளர்களை ஈர்த்ததுடன், இந்தியாவின் 25 க்கும் மேற்பட்ட நகரங்களில் இருந்து வந்த கண்காட்சியாளர்களுக்கு சர்வதேச வாடிக்கையாளர்களை தொடர்புகொள்வதற்கும் இந்நிகழ்வு உதவியது.

இந்நிகழ்வு குறித்து மெஸ்ஸே முயென்சென் இந்தியா நிறுவனத்தின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி பூபிந்தர் சிங்குறுகையில், அனலிடிகா அனகான், இந்தியா லேப் எக்ஸ்போ மற்றும் பார்மா ப்ரோ பேக் நிறுவனங்களின் வெற்றியானது, ஆய்வகம் மற்றும் தொழில்துறையில் நிகழும் அபரிமிதமான வளர்ச்சியையும்

குறிப்பிடுகையில், இந்த ஆண்டு பதிப்பு, பங்கேற்பு மற்றும் ஈடுபாட்டின் அடிப்படையில் புதிய வரையறைகளை அமைத்துள்ளது மட்டுமல்லாமல், ஆய்வக மற்றும் பகுப்பாய்வுத் துறைகளின் எதிர்காலத்தை வடிவமைப்பதில் மேம்பட்ட தொழில்துறை மற்றும் நிலையான நடைமுறைகளை வகிக்கும் முக்கிய பங்கை எடுத்துக்காட்டுகிறது. இது போன்ற ஒரு மாற்றத்தக்க நிகழ்வை இணைந்து ஏற்பாடு செய்வதில் பெருமிதம் கொள்கிறோம்." என்று கூறினார்.

ஐபிஎம்எம்ஏ தலைவர் ஹர்ஷித் ஷா பேசுகையில், நாம் எதிர்காலத்தை நோக்கிப் பார்வையில், பார்மா ப்ரோ&பேக் எக்ஸ்போ, வளர்ச்சியை வளர்ப்பதற்கும், கூட்டாண்மைகளை உருவாக்குவதற்கும் மற்றும் மருந்து துறையின் வளர்ந்து வரும் தேவைகளை நிர்வகி செய்வதற்கும் ஒரு முக்கிய தளமாகத் தொடரும்." என்று தெரிவித்தார்.

போராட்டத்தை கைவிட வேண்டும்: தங்கம் தென்னரசு வேண்டுகோள்

சென்னை, 09 அக்டோபர் 2024: சாம்சங் தொழிலாளர்கள் போராட்டத்தை கைவிட வேண்டும் என்று அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு கூறினார்.

சாம்சங் தொழிலாளர்களின் போராட்டம் குறித்து நிதித்துறை அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு செய்தியாளர்கள் சந்திப்பில் கூறியதாவது:- சாம்சங் தொழிலாளர்களின் பெரும்பாலான கோரிக்கைகளை நிறைவேற்ற அந்நிறுவனம் முன்வந்துள்ளது. மாத ஊதியத்துடன் ஊக்கத்தொகை, அடிப்படை வசதிகள் போன்ற கோரிக்கைகளை சாம்சங் ஏற்றுள்ளது.

சாம்சங் நிறுவனம் வேறு மாநிலத்திற்கு இடம் மாறுவதாக வெளியாகும் செய்திகள் தவறானவை. தொழில் முதலீட்டுக்கு உகந்த மாநிலமாக தமிழ்நாடு உள்ளது.

சி.ஐ.டி.யு. தொழிற்சங்கத்தை அரசு அங்கீகரிக்காது என எப்போதும் சொல்லவில்லை. அப்பகுதியில் இயங்கும் பல தொழிற்சாலைகளில் இந்த சங்கத்தை அரசு அங்கீகரித்துள்ளது. இவ்விவகாரத்தில் சாம்சங் நிறுவனம், தொழிற்சங்கத்தை அங்கீகரிக்க எதிர்ப்பு தெரிவித்துள்ளது. நிதிமன்றத்தில் வழக்கு நிலுவையில் உள்ளதால் அரசு தற்போது எந்த முடிவும் எடுக்க

முடியவில்லை.

நிதிமன்றத்தில் உள்ள இவ்விவகாரத்தில், நிதிமன்றம் என்ன முடிவு கூறினாலும் அதனை அரசு செயல்படுத்தும். தொழிலாளர்களின் பல கோரிக்கைகளை நிறுவனம் ஏற்றுக்கொண்டுள்ளது. எனவே, சாம்சங் தொழிலாளர்கள் போராட்டத்தை கைவிட வேண்டும். அரசியல் கட்சிகள் அனுமதியின்றி போராட்டம் போல காலவதுறை கைது செய்து பின்னர் விடுவிப்பது வாடிக்கையானது.

அதே போலதான் போராட்டம் செய்து வரும் போலி உடனடியாக பிணையில்

விடுவிக்கப்பட்டனர். உடனடியாக போராட்டம் செய்யப்பட்டவர்களையும் ரிமாண்ட் செய்யப்படவில்லை. தொழிலாளர்களின் நலனும் முக்கியம்; இளைஞர்களின் வேலைவாய்ப்பு அரசுக்கு முக்கியம். போராட்டம் தொழிலாளர்களை விரோதமாக பார்க்கவில்லை; அடக்குமுறை நடக்கவில்லை. போராட்டத்தை அரசியலாக பார்க்கவில்லை. சி.ஐ.டி.யு.க்கும் அரசுக்கும் எந்த விரோதமும் இல்லை. பேச்சுவார்த்தை மூலம் பிரச்சினையை முடிவுக்கு கொண்டுவர அரசு தயாராக உள்ளது. இவ்வாறு அமைச்சர் கூறினார்.

சிஐடியூ பிரச்சனை: சாம்சங் நிறுவனம் தமிழ்நாட்டை விட்டு வெளியேற முடிவு?

சென்னை, 09 அக்டோபர் 2024: 2000 ஊழியர்களைக் கொண்ட சாம்சங் நிறுவனம், சி.ஐ.டி.யூ பிரச்சனை காரணமாக தமிழ்நாட்டை விட்டு வெளியேற உள்ளதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது.

ஸ்ரீபெரும்புதூர் சாம்சங் இந்தியா எலக்ட்ரானிக்ஸ் லிமிடெட் நிறுவனத்தின் ஊழியர்கள் காலவரையற்ற வேலை நிறுத்தத்தை அறிவித்துத் தொடர் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். போராட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ள தொழிலாளர்கள் பணிக்கு திரும்ப வேண்டும் என்றும், அவர்கள் வேலைக்கு

வரவிட்டால் சம்பளம் பிடித்தம் மற்றும் பணி நீக்கம் உள்ளிட்ட நடவடிக்கை செய்யப்படும் என சாம்சங் நிறுவனம் தெரிவித்தது. ஆனாலும் தொடர்ந்து தொழிலாளர்கள் தொடர்ந்து போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர்.

இந்நிலையில், சாம்சங் தொழிலாளர்கள் போராட்ட விவகாரத்தில் விரைந்து தீர்வு காண வேண்டும் என்று முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தி உள்ளார். ஏற்கனவே நடைபெற்ற 3 கட்ட பேச்சுவார்த்தையில் உடன்பாடு எட்டப்படவில்லை. அமைச்சர்கள்

டி.ஆர்.பி.ராஜா, தா.மோ.அன்பரசன், கணசேன் ஆகியோர் தலைமையில் நேற்று நடைபெற்ற பேச்சுவார்த்தையில் உடன்பாடு எட்டப்படவில்லை.

இதில் 14 அம்ச கோரிக்கைகளுடன் உடன்பாடு ஏற்பட்டு ஒரு தரப்பு தொழிலாளர்களுடன் கையெழுத்தாகியுள்ளது. அரசின் கோரிக்கைகளை ஏற்று தொழிலாளர்கள் பணிக்குத் திரும்ப வேண்டும் என அமைச்சர் தா.மோ.அன்பரசன் கேட்டுக்கொண்டார். ஆனால் சிஐடியூ தொழிற்சங்கத்தினர் பேச்சுவார்த்தையில் உடன்பாடு எட்டப்படவில்லை

எனவும், போராட்டம் தொடரும் என்றும் அறிவித்துள்ளனர்.

சிஐடியூவை பதிவு செய்வதை தவிர மற்ற அனைத்துக் கோரிக்கைகளையும் ஏற்றுக்கொண்டதாக சாம்சங் நிறுவனம் விளக்கமளித்துள்ளது. மேலும் சிஐடியூ பதிவு விவகாரம் நிதிமன்றத்தில் உள்ளதால் தமிழ்நாடு அரசு இதில் தலையிட வேண்டாம் எனவும் சாம்சங் நிறுவனம் கேட்டுக்கொண்டதாக கூறப்படுகிறது. இந்நிலையில், சாம்சங் நிறுவனம் சி.ஐ.டி.யூ பிரச்சனையின் காரணமாக தமிழ்நாட்டை விட்டு வெளியேற உள்ளதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது.

காஷ்மீர் முதல் கன்னியாகுமரி வரையிலான 'நவ்ரஸ் கதா காலேஜ்' திரைப்படத்திற்கு விளம்பரம் செய்து பிரவீன் ஹிங்கோனியா சாதனை

கன்னியாகுமரி, 09 அக்டோபர் 2024: காஷ்மீர் முதல் கன்னியாகுமரி வரையிலான சாதனை மேம்பாட்டுப் பணியை இறுதியாக 'நவ்ரஸ் கதா காலேஜ்' குழுவினர் பேருந்தில் முடித்ததன் மூலம் பாலிவுட்டின் வரலாற்றில் ஒரு அரிய சாதனை இப்போது நிறுவப்பட்டுள்ளது. இன்று கன்னியாகுமரியில் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய தயாரிப்பாளரும், நடிகரும், இயக்குநருமான பிரவீன் ஹிங்கோனியா, "எங்கள் கருத்தாழம் மிக்க திரைப்படத்தின் ரெய்லுக்கு பெரதுமக்கள் பெருவாரியான வரவேற்பை அளித்தனர்.

இந்திய சினிமா வரலாற்றில் இதுவரை கண்டிராத பணியை 'நவ்ரஸ் கதா காலேஜ்' குழுவினர் சாதித்துள்ளனர் - படத்தின் விளம்பரத்திற்காக காஷ்மீர் முதல் கன்னியாகுமரி வரை சாலைப் பயணம் மேற்கொண்டுள்ளோம். 58 தேசிய மற்றும் சர்வதேச விருதுகளை வென்ற தங்களின் வரலாற்றுக்கும் இந்தி திரைப்படத்தின் பான் இந்தியா ப்ரோமோஷனை



இப்போது முடித்த தயாரிப்பாளர் பிரவீன் ஹிங்கோனியா மற்றும் எஸ்கேசு பட்டேல் ஆகியோரால் நாடு முழுவதும் திரைப்படத்திற்கான எதிர்பார்ப்பு அதிகரித்துள்ளது. வாகா பார்டர், கோல்டன் டெம்பிள், ஜாலியன் வாலா பாக், கட்டர் காலான், கதாடாங்கி, கரநாடகா மற்றும் தெற்கு வரை நாடு முழுவதும் சுற்றுப்பயணத்தை குழுவினர் முடித்துள்ளனர். அவர்கள் மக்களிடம் பேசினர் மற்றும் பார்வையாளர்களிடமி

தயார் செய்யப்பட்டது, அதில் நவ்ரஸ் கதா காலேஜ் படத்தின் விளம்பரத்திற்காக காஷ்மீர் முதல் கன்னியாகுமரி வரை அனைத்து குழுவினரும் இந்த வேலில் பயணம் செய்தனர், பிரவீன் ஹிங்கோனியா தனது சமூக படத்தின் தீம் குறித்து மக்களிடையே ஹிழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தினார்.

இந்த படத்தில் 9 சவாலான கேரக்டர்களில் நடித்த எழுத்தாளர், இயக்குநர் மற்றும் நடிகர் பிரவீன் ஹிங்கோனியா, கமல்ஹாசன் மற்றும் சஞ்சீவ் குமார் ஆகியோருக்கு தன் நன்றியை காணிக்கையாக்கியுள்ளார்.

இந்த படத்தின் மற்ற நடிகர்கள் ஷாஜி சவுத்ரி, தயானந்த் ஷெட்டி, ரேவதி பிள்ளை, கனிதா ஜி, மகேஷ் சர்மா, பிராச்சி சிங்ஹா, அமர்தீப் ஜா, ஸ்ரீயா ஜா, ஜெய் சங்கர் திரிபாதி, இஷான் சங்கர் மற்றும் எஸ்வர ஹிங்கோனியா. எஸ்கே எச் பட்டேலேன்ட் பிரவீன் ஹிங்கோனியா தயாரித்தார், அபிஷேக் மிஸ்ரா இணைந்து தயாரித்த நவ்ரஸ் 18 அக்டோபர் 2024 அன்று வெளியிடப்படவுள்ளது.

தியாகி இம்மானுவேல் சேகரனார் பிறந்தநாள்: ஸ்டாலின் புகழாரம்

சென்னை, 09 அக்டோபர் 2024: இன்று தியாகி இம்மானுவேல் சேகரனாரின் பிறந்தநாளையொட்டி மு.க. ஸ்டாலின் வெளியிட்டுள்ள சமூக வலைதளப் பதிவில் கூறியிருப்பதாவது:

"வெள்ளையனே வெளியேறு இயக்கத்தில்

கலந்துகொண்டு நாட்டு விடுதலைக்காகச் சிறை ஏகியவரும், ஒடுக்கப்பட்ட மக்களின் சமூக விடுதலைக்காக இரட்டைக்குவளை எதிர்ப்பு மாநாடு உள்ளிட்ட பெரும் போராட்டங்களை முன்னெடுத்தவருமான தியாகி இம்மானுவேல் சேகரனாரின்

பிறந்தநாள்! அவரது நூற்றாண்டை முன்னிட்டு, இம்மானுவேல் சேகரனார் நல்லடக்கம் செய்யப்பட்ட பரமக்குடியில் திருவுருவச் சிலையுடன் கூடிய மணிமண்டபம் அமைக்கப்படும் என்ற அறிவிப்பை வெளியிட்டது நமது

திராவிட மடல் அரசு. அவரது நினைவுச் சின்னங்களும் வரலாறும் அவர் முன்னெடுத்த உரிமைப்போரும் நமது சமூகநீதி முயற்சிகளுக்கு ஊக்கமளிக்கட்டும்". இவ்வாறு முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் கூறியுள்ளார்.

அடக்கு முறையால் ஒடுக்க நினைப்பதா? எடப்பாடி கண்டனம்

சென்னை, 09 அக்டோபர் 2024: சாம்சங் தொழிலாளர்களிடம் பேச்சுவார்த்தை நடத்தி தமீழக அரசு இந்த பிரச்சினையை சமூகமாக தீர்க்க வேண்டும் என எடப்பாடி பழனிசாமி வலியுறுத்தியுள்ளார்.

இது குறித்து அண்ணா தி.மு.க. பொதுச்செயலாளரும், எதிர்க்கட்சித் தலைவரும்மான எடப்பாடி பழனிசாமி வெளியிட்டுள்ள பதிவில் தெரிவித்திருப்பதாவது:-

காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் சுங்குவார்த்திரத்தில் உள்ள சாம்சங் நிறுவனத்தில் ஊழியர்கள் பல்வேறு கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி போராட்டத்தில்

ஈடுபட்டு வருகின்றனர். தொழிலாளர் - அரசு பேச்சுவார்த்தை மூலம் பிரச்சினையை முடிவுக்கு வரவில்லை, அரசு தரப்பில் பேச்சுவார்த்தையில் உடன்பாடு எட்டப்பட்டுள்ளதாக செய்திகள் அதனை முற்றிலுமாக மறுத்து போராட்டத்தை தொடர்ந்து வருகின்றனர்.

இந்நிலையில், நேற்று காலை பேருந்துகளில் ஏறி, காலவதுறை விளம் சாம்சங் தொழிலாளர்கள் இருக்கிறார்களா என்று சோதனையிட்டதாகவும், நள்ளிரவில் வீடுபுடுத்து கைது

செய்திருப்பதாகவும் வரும் செய்திகள் அதிர்ச்சியளிக்கின்றன. தமீழ்நாட்டில் சட்டம் ஒழுங்கு சீர்கேடு குறித்து நாள் விடாது சுட்டிக்காட்டி வருகிறேன். அத்தகு நன்றங்களை செய்தவர்களே பிடிப்பதில் தி.மு.க. அரசு காட்டாத முனைப்பை, நியாயமான கோரிக்கைகளுக்காக போராட்டம் தொழிலாளர்களை ஒடுக்குவதில் காட்டுவது ஏன்?

போராட்டங்களை பேச்சுவார்த்தை மூலம் தீர்த்துவைக்க மதிப்பளித்து, உரிய பேச்சுவார்த்தை மூலம் இந்த பிரச்சினையை சமூகமாக தீர்க்குமாறு தி.மு.க. அரசுக்கு எனது கரும கண்டனம். இவ்வாறு தி.மு.க. உழைப்பாளர் தினத்தன்று மட்டும்

டிவிஎஸ் ஐகியூப் எலக்ட்ரிக் ஸ்கூட்டரில் ரூ.30,000 வரை கேஷ்பேக் மற்றும் பல கவர்ச்சிகரமான சலுகைகளுடன் பண்டிகைக் காலத்தைக் கொண்டாடுங்கள்!



சென்னை, 09 அக்டோபர் 2024: பண்டிகைக் காலம் நம்மிடையே பெரும் மகிழ்ச்சியையும், கோலாகலமான கொண்டாட்டத்தையும் கொண்டுவருவதால், இரண்டு மற்றும் மூன்று சக்கர வாகனப் பிரிவுகளில் வலுவாக செயல்பட்டு வரும் உலகளாவிய முன்னணி வாகனத் தயாரிப்பு நிறுவனமான டிவிஎஸ் மோட்டார் நிறுவனம், தனது டிவிஎஸ் ஐகியூப் மின்சார ஸ்கூட்டர்களுக்கு ரூ. 30,000 வரை பண்டிகை கால சிறப்பு கேஷ்பேக் சலுகையை வழங்குவதில் மகிழ்ச்சியடைகிறது. இந்த அட்டகாசமான சலுகைகள், 31 அக்டோபர் 2024 வரை தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட மாநிலங்களில் மட்டும் கிடைக்கும். இதன் மூலம் வாடிக்கையாளர்கள் இந்தியாவின் மிகவும் விருப்பத்திற்குரிய எலக்ட்ரிக் குடும்ப வாகனமாக வரவேற்பைப் பெற்றிருக்கும் டிவிஎஸ் ஐகியூப்-ஐ வெறும் ரூ. 90,734-க்கு (தமிழ்நாட்டில் நடைமுறையில் உள்ள எக்ஸ்-ஷோரூம் விலை)

தங்களுடைய சொந்த வாகனமாகும் வாய்ப்பை டிவிஎஸ் மோட்டார் நிறுவனம் வழங்குகிறது. டிவிஎஸ் ஐகியூப் எஸ் வகை வாகனத்திற்கு, தமிழ்நாடு, புதுச்சேரி, உத்தரபிரதேசம், உத்தரகாண்ட், ராஜஸ்தான், கர்நாடகா, கேரளா, ஆந்திரா பிரதேசம், தெலுங்கானா, குஜராத், ஒடிசா மற்றும் மகாராஷ்டிராவில் உள்ள வாடிக்கையாளர்கள் ரூ.5,999 மதிப்புள்ள 5 ஆண்டுகள்/70000 கிமீ வரை நீட்டிக்கப்பட்ட வாரண்ட்டியைப் பெறலாம். இந்த நீட்டிக்கப்பட்ட வாரண்ட்டிக்கு எந்தவிதமான கூடுதல் கட்டணமும் கிடையாது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. மேலே குறிப்பிட்ட சலுகைகளுடன், கேஷ்பேக் சலுகைகளுடன் கிடைக்கின்றன. இதன் தொடர்ச்சியாக,

முன்பணமாக ரூ.7,999 மட்டும் செலுத்தினால் போதும் என்ற வாய்ப்பு மற்றும் ரூ.2,399-ல் தொடங்கும் எளிமையான முறையில் மாதாந்திர தவணையை செலுத்த வாய்ப்பளிக்கும் விருப்பத்தேர்வுகள் போன்ற கவர்ச்சிகரமான சிலலறை நிதிச் சலுகைகளும் வாடிக்கையாளர்களுக்கு வழங்கப்படுகின்றன. இதனால் இந்த பண்டிகைக் காலத்தில் உங்கள் இல்லத்தில் இருக்க வேண்டிய சவாரி துணையான டிவிஎஸ் ஐகியூப்-ஐ இன்போமுடீ தேவாங்கிடுங்கள். மனைக்கவரும் இது போன்ற அற்புதமான சலுகைகள் மின்சார வாகன மூலமான போக்குவரத்து முறைக்கு நாம் மாறுவதை ஊக்கப்படுத்துவதோடு, டிவிஎஸ் மோட்டார் நிறுவனத்தின் குறும்புச் சார்ந்த நிலைத்தன்மை மீதான அக்கறை மற்றும் அதிநவீன கண்டுபிடிப்புகளுக்கான அர்ப்பணிப்பையும் முன்னெடுக்கும் வகையில் அமைந்திருக்கின்றன.

தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட மாநிலங்களில் டிவிஎஸ் ஐகியூப் 2.2 கே டபிள்யூ எச் வகை வாகனத்திற்கு ரூ. 17,300 வரை கேஷ்பேக் சலுகையும், டிவிஎஸ் ஐகியூப் 3.4 கே டபிள்யூ எச் வகை வாகனத்திற்கு ரூ.20,000 வரையும் கேஷ்பேக் சலுகை வழங்கப்படுகிறது. அதேபோல் ஜூலை 15, 2022-க்கு முன் டிவிஎஸ் ஐகியூப் என்டி வகை வாகனத்திற்காக முன்பதிவு செய்த வாடிக்கையாளர்கள், 5.1 கே டபிள்யூ எச் அல்லது 3.4 கே டபிள்யூ எச் என்டி வகை வாகனத்தை வாங்கும் போது ரூ.10,000 மதிப்பில் வரண்ட்டிக்கு போனலிவிருந்து பலன் அடையலாம். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட வங்கி கார்டுகளில் ரூ.10,000 வரை கேஷ்பேக், வாகனம் வாங்கும் போது கட்ட வேண்டிய குறைந்தபட்ச

வியன்னா வால்வ சாதனத்தைப் பயன்படுத்தி டி ஏ வி ஆர் மருத்துவச் செயல் முறைகளை வெற்றிகரமாக நிகழ்த்தும் காவேரி மருத்துவமனை வடபழனி

சென்னை, 08 அக்டோபர் 2024: மருத்துவ ஆர் என்பது 65 தொழில்நுட்பத்தில் ஒரு முக்கிய பெருநாடி குறுக்கம் முன்னேற்றமாக உள்ள வியன்னா வால்வ நோயாளிகளுக்கு மருத்துவமனைகள் சிஸ்டம் என்பதை முக்கியமான சிகிச்சை பயன்படுத்துகிற டிரான்ஸ்கீட்டர் பெருநாடி வால்வ இதயத்திலிருந்து இரத்த ஓட்டத்தை தடை செய்யும் செயல்முறையை விரைவாக வால்வுகள் பெருநாடி வால்வுகள் மருத்துவமனை, இந்நோயாளிகளுக்கு வடபழனி அறிமுகம் இருக்கும். இதயச் செயல்திறமையை அதிகரிக்கவாதம், சிறுநீரக செயலிழப்பு, கல்லைல் நோய் மற்றும் புற்றுநோய் போன்ற அதிக சிக்கலான பாதிப்புள்ள இளம் நோயாளிகளுக்கும் சிகிச்சையின் மூலம் குணப்படுத்த முடியும். குறிப்பாக வயதில் முதிய நோயாளிகள் மற்றும் பல்வேறு இணை நோய்கள் உள்ள நபர்களுக்கு அறுவைசிகிச்சை அதிக வழக்கமான அறுவைசிகிச்சைக்குப் பதிலாக உயிர் காக்கும் ஒரு மாற்றுசிகிச்சை வழிமுறையை இது வழங்குகிறது. இதய சிகிச்சையில் ஏவி ஆர் இருக்கிறது. புக்ழ்பெற்றிருக்கும் காரவேரி ஆர் வால்வுகளுக்கு மருத்துவமனை வடபழனி, செயல்முறைக்கு முன்னதாக கேத்லேப் மருத்துவக் குழுவினரால் சுருள் மூலம் டி ஏ வி ஆர் வெற்றிகரமாக செய்தலும் மேற்கொண்டிருக்கிற இந்தியாவின் முதல் மருத்துவ மையம் என்ற பெருமையை பெற்றிருக்கிறது. குழல்களின் போது குறைவான கரோனரி பாதுகாப்பதற்கான அவசியம் இருந்த ஒரு நோயாளிக்கு நிலையில் கருமையான தமனி குறுக்கம்/அடைப்பு வழக்கமான பி & அறுவைசிகிச்சையில் அடர்வாய்ப்புகள் இந்நோயாளிக்கு இருந்த நிலையில் முதுநிலை இதய இடையீடு சிகிச்சை நிபுணர்கள் டாக்டர். ஆர். ஆனந்தராமன் மற்றும் டாக்டர். சி. கடைசி நிமிடத்தில் சுந்தர் ஆகியோர் தலைமையில் மேற்கொள்ளப்பட்ட இந்த துரிதமான மற்றும் துல்லியமான மருத்துவச் செயல்முறையின் செயலாகக் கம் ஏற்றப்பட்டதாக எதிர்பார்த்த சிறப்பான மருத்துவப் பணியாளர்கள்

நோயாளியின் பாதுகாப்பை உறுதி செய்கிற மற்றும் அவசியமற்றதாக செய்கிற மற்றும் இந்நியாவில் சிகிச்சை தரநிலையை மேம்படுத்துகிற நவீன சிகிச்சை விருப்பத்தேர்வுகள், வியன்னா டி ஏ வி ஆர் சிஸ்டம் - ன் வெற்றிகரமான செயலாக்கத்தின் மூலம் வழங்கப்படுகின்றன. பெருநாடியின் கடுமையான குறுக்கம்/அடைப்பு மற்றும் பிற இதய பிரச்சினைகளால் அவதிப்படுகிற ஆயிரக்கணக்கான நோயாளிகள், இந்த நவீன செயல்முறையின் மூலம் சிறப்பான எதிர்காலத்திற்கான நம்பிக்கையை இப்போது பெறலாம். பாரதிப்பிலிருந்து விரைவாக மீளும் வசதியையும் மற்றும் மிக மிக குறைவான சிக்கல்கள் என்பதையும் இது வழங்குவதால் பல நோயாளிகள் அதிகம் நோயாளிகள் அதிகம் திறம்படவும் விருப்பத்தேர்வாக டி ஏ வி ஆர் இருக்கிறது. எங்களுக்கு இது உதவுவதால் வியன்னா டி ஏ வி ஆர் சிஸ்டம் ஒரு சிறப்பான மாரற்றத்தை மருத்துவமனை உருவாக்கும் வடபழனி, உடல்நல சாதனமாக இருக்கிறது என்று டாக்டர். ஆர். ஆனந்தராமன் குறிப்பிட்டார். அவசர நிலைகளின்போது வேகமும், திறமையும் இன்றியமையாதவை என்று குறிப்பிட்ட அவர், இம்மருத்துவமனை அறிமுகம் செய்திருக்கிற வியன்னா டி ஏ வி ஆர் சிஸ்டம், நோயாளிகளின் வாழ்க்கையை மேம்படுத்த மருத்துவ தொழில்நுட்பத்தில் மிக சமீபத்திய மேம்பாடுகளை அங்கீகரித்து பயன்படுத்துவதில் இதுன் பொறுப்புறுதியை வெளிப்படுத்துகிறது. வியன்னா வால்வ சிஸ்டத்தை காவேரி மருத்துவமனை வடபழனி அமலாக்கம் செய்திருப்பது இதய சிகிச்சையில் ஒரு குறிப்பிடத்தக்க மைல்கல் நிகழ்வாக கருதப்படுகிறது. சுகாதார பராமரிப்பில் மிக சமீபத்திய புத்தாக்கங்களுக்கான அணுகுவிசையை இது நோயாளிகளுக்கு கொண்டுசெல்கிறது.

ஏர்டெல்லின் ஏஐ-இயங்கும் நெட்வொர்க் தீர்வு தமிழ்நாட்டிலுள்ள வாடிக்கையாளர்கள் ஸ்பேம் அழைப்புகள் மற்றும் குறுந்தகவல்களுக்கு விடைபெற வழிவகை செய்துள்ளது



சென்னை, 09 அக்டோபர் 2024: பாரதி ஏர்டெல்லின் புதிய ஏஐ-ஆற்றல்பெற்ற ஸ்பேம் கண்டறியும் அமைப்புத் தழுவகை வாடிக்கையாளர்களுக்கு மிகவும் தேவைப்படும் ஒரு நிவாரணத்தை வழங்கியுள்ளது. தொடங்கப்பட்ட 12 நாட்களில் இந்த முன்னோடி தொலைத்தொடர்பு தீர்வு தமிழ்நாட்டில் 112 மில்லியன் நிகழும் சாத்தியம் கொண்ட ஸ்பேம் அழைப்புகளையும் 3 மில்லியன் ஸ்பேம் எஸ்எம்எஸ்களையும் வெற்றிகரமாகக் கண்டறிந்து தடுத்துள்ளது. மாநிலத்தில் உள்ள அனைத்து ஏர்டெல் மொபைல் வாடிக்கையாளர்களும் இப்போது சேவையைக் கோரவோ அல்லது செயலியைப் பதிவிறக்கவோ தேவையில்லாமல் இலவச தீர்வுக்கான ஆட்டோமேட்டிக் அணுகலைப் பெறலாம். இந்த அறிமுகத்தைக் குறித்து பாரதி ஏர்டெல் நிறுவனத்தின் தமிழ்நாடு தலைமைச் செயல் அதிகாரி தருண் விர்மாணி கூறும்போது, "இன்றைய டிஜிட்டல் வேண்டல் கேப்பில் ஸ்பேம் அழைப்புகளும் சந்தேகத்திற்குரிய உரைகளும் வாடிக்கையாளர்களுக்கு பெரிய அளவில் கவலைதரும் விஷயமாக உள்ளன. இதற்குத் தீர்வுகான ஏர்டெல் நிறுவனம் ஏர்டெல் எக் கோசிஸ்டத்தில் தங்குதடை இல்லாமல் இயங்கும் ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட

நவீன ஏஐ-ஆற்றல்பெற்ற ஒரு தீர்வை அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது. கூடுதல் பதிவிறக்கமோ அல்லது சிக்கலான அமைப்புகளோ தேவை இல்லாமல் இந்தத் தீர்வு பயனர்களுக்கு நன்மைகளை வழங்குகிறது. தீங்கிழைப்போர்க்கு பலியாவதைப் பற்றி கவலைப்படாமல் தமிழ்நாட்டில் உள்ள 29.8 மில்லியன் ஏர்டெல் வாடிக்கையாளர்கள் சிறந்த மன அமைதியுடன் இருக்க இது உதவுகிறது. இந்தப் புதுமையான சலுகையின் மூலம் ஏர்டெல் தனது வாடிக்கையாளர்களின் பாதுகாப்பை உறுதிப்படுத்தி நம்பிக்கைக்குரிய தொலைத்தொடர்பு பார்ட்னராக தொழில்நுறையில் ஒரு புதிய தரத்தை உருவாக்கியுள்ளது" என்றார்.

இந்தத் தீர்வு செயலாக்கம் செய்கிறது. ஏஐ-இன் ஆற்றலைப் பயன்படுத்தி நிகழ்நேர அடிப்படையில் 1 டிரில்லியன் பதிவுகளைச் செய்வதற்கு இது சமம். மேலும் எஸ்எம்எஸ் மூலம் பெறப்பட்ட தீங்கிழைக்கும் இணைப்புகள் குறித்து வாடிக்கையாளர்களை இத்தீர்வு எச்சரிக்கிறது. இதற்காக ஏர்டெல் பிளாக் லிஸ்ட் செய்யப்பட்ட யூ ஆர்எல்-களின் மையப்படுத்தப்பட்ட தரவுத்தளத்தை உருவாக்கியுள்ளது. மேலும் சந்தேகத்திற்குரிய இணைப்புகளை தற்செயலாக கிளிக் செய்வதில் இருந்து பயனர்களை எச்சரிப்பதற்காக அதிநவீன ஏஐ அல்காரிதம் மூலம் ஒவ்வொரு எஸ்எம்எஸ் உம் நிகழ்நேரத்தில் செய்தியைக் குறித்து இந்தத் தீர்வால் அடிக்கடி நிகழும் ஐஎம்ஈடி மாற்றங்கள் முரண்பாடுகளைக் கண்டறிய முடியும். இது மோசடியான செயல்பாட்டின் செயலாகக் குறிக்கப்பட்டதாகும். இந்தப் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளை அடுக்கக்கூடிய அமைப்பின் மூலம் ஸ்பேம் மற்றும் மோசடி அச்சுறுத்தல்களின் பெருகிவரும் லெண்ட்ஸ்கேப்புகள் எதிராக அதன் வாடிக்கையாளர்கள் அதிபட்ச பாதுகாப்பைப் பெறுவதை நிறுவுவதை உறுதி செய்கிறது.

ஏர்டெல்லின் தரவு விஞ்ஞானிகளால் உருவாக்கப்பட்ட ஏஐ-ஆற்றல் பெற்ற இந்தத் தீர்வு அழைப்புகள் மற்றும் எஸ்எம்எஸ்களை "சந்தேகத்திற்குரிய ஸ்பேம்" என அடையாளம் காணவும் வகைப்படுத்தவும் காப்புரிமை பெற்ற இயங்கும் அல்காரிதத்தைப் பயன்படுத்துகிறது.

